8 xiacc. Biiok Ne 2
45 MMHYT Ha BbIONHEHHE O10Ka. VI3 HUX 45 MUHYT Ha BBOJ OTBETOB

Bompoc N¢ 1 2 6asu1a(oB)

dopmyna audropanerata utus: CHF2COOLI
Kaxkoe unciio XuMuaecKkux 3J1€MEHTOB HEMETAJIJIOB BXOJIUT B COCTAB 3TOT'O BEIIeCTBA?
OTBET BHECUTE B OKHO:

[IpaBunbHEIt OoTBET 4

Bompoc N° 2 2 6asita(oB)

dopmyna pocdura mutus - Li2HPO3
Kaxkoe unciio atToMoB BOJI0pO/ia BXOJHUT B COCTaB MOJICKYIBI (pochoprucToii KUCIOTHI?
OTBET BHECUTE B OKHO:

IIpaBuiibHBIi OTBET 3
Bompoc N 3 2 6a/uta(oB)

2-
Kakoe 4unciio 3JieKTpOHOB HaXOAUThCS B Cyib(haT-anuone (popmymna: SO477)?

[TpaBuneHbIi oTBET 50
Bomnpoc N¢ 4 2 6auta(oB)

MonsipHast Macca ra30BOi CMECH COCTOSAIIEN U3 KACIOPOJa U CEPHUCTOrO ra3a paBHa 48
r/ MmoJib. Kakoi 00bEM CEpHUCTOTO Ta3a coaepkuTcs B 560 muTpax 3Toi razoBoi
cmecu?

OtBet (00bEM B TMTpax) 6€3 eTUHUI] U3MEPEHHS BHECUTE B OKHO:

[IpaBunwHsIi oTBET 280
Bonpoc N¢ 5 2 6as1s1a(0oB)

Ckonbpko rpaMM (pocopHON KHCIOTBI COAEPKUTCS B 2,4 KT BOJIHOTO pacTBOpa 3TOU
KHCIIOTBI, €CJIM U3BECTHO, YTO B 3TOM PacTBOpE MaccoBas 101 (GocHOpHO KUCIOTHI B
TPH pa3a MEHbIIIE MaCCOBOU 101U BOBL.

Otger (0€3 eIMHULl U3MEPEHNs1) BHECUTE B OKHO:

[TpaBunwHbIi oTBeT 600

Bomnpoc N¢ 6 2 6auta(oB)

[Ipouecc 06e3BpekUBaHUS OMIACHOTO COSAMHEHUS TUIPOKCHIIaMUHA THApPodTOpUIa
OTHCHIBACTCS YPABHCHHUEM:

6 NH40F + 2 K2FeO4 + 2 KOH = 3 N2 + 8H20 + 2 Fe(OH)3 + 6 KF



B sTom ypaBHeHuu oauH KO3 PUIIMEHT HE BEPHBII.
Onpenenute NpaBUIBLHO, KAKUM JOJIKEH OBITH ATOT KO3 (DUIIUEHT.
Cymmy k03P PuiineHToB (B MPpaBUILHOM YPABHEHUU ) BHECUTE B OKHO:

IIpaBunbHsI oTBET 31
Bomnpoc N¢ 7 2 6ata(oB)

CKoJIbKO TpaMM BOoJIbI HaxoauTcs B 200 MATITHIINTPAaX BOJHOTO pacTBOpa CyJsibdara
Maprasiia (TUIOTHOCTb 3TOTO pacTBOpa paBHa 1, 4 T/Mi1) , eciiu MaccoBast 10715 BOJIBI B
ATOM pacTBOpE B YETHIPE pasza OoJbIlle MacCOBOM 10MH CcynbdaTa MapraHia’?

N3BecTHO, YTO B ’TOM pacTBOpE HUYETO KpoMme Cyib(aTa MapraHiia U BOJIbI HE
COACPIKUTCS?
Maccy Bozbl (B rpamMmMax) 0€3 €IMHUL] U3MEPEHUSI BHECUTE B OKHO:

[IpaBunbHBIN OTBET 224

Bompoc N2 8 2 gasuta(oB)

CKOJIBKO MTPOTOHOB HAXOAMUTCS B JICCITH MOJICKYJIaX TPU(PTOPYKCYCHOM KHCIOTHI?
dopmyna tpudTtopykcycHo kucnotel: CF3COOH
Yuci10 NpOTOHOB BHECHTE B OKHO:

[IpaBunwHbIi oTBET 560
Bomnpoc N 9 2 gasita(oB)

KaxoBa macca 112 nutpoB (mpu HOpMaJIbHBIX yCIIOBHsIX) okcuaa azota (1V), ecinu
MOJISIpHAsi Macca Toro BemecTa 46 r/Mob?
OtBeT B rpaMMax (0€3 eIMHULl U3MEPEHNUs1) BHECUTE B OKHO:

[IpaBunwHsIi oTBET 230

Bomnpoc N° 10 2 6asi1a(oB)

Kakoe ko1u4ecTBO pa3audyHbIX COJIEH MOKHO MOJTYUUTh, €CIIA CMEIIUBATh PACTBOP
rUApoKcHAa HaTpust U opTOHOCHOPHOM KUCTOTHI B Pa3IMYHBIX COOTHOIIEHUAX ?
OtBeT (4uCIo coseit) BHECUTE B OKHO:

[IpaBunpHbI OTBET 3

3ananue NC 2

3,6 KT BOJIHOTO pacTBOpa HUTpaTa Kanus (MaccoBasi JA0Jsl HUTpaTa Kajlusi B 3TOM
pacTtBope paBHa 0,12) kunsaTUIN A0 TEX MOP, IOKa MaccoBas J10Jis BOJbI B 3TOM
pactBope He cTtana 82 %.

Bompoc N¢ 1 3 6as1a(oB)



CKOJIBKO rpaMM BOJIbI UCIIAPUIIOCH B MTPOLIECCE KUMSTYEHUsI pacTBopa’?
Maccy ucnapusiieiicss Bopbl (6€3 e IMHULl U3MEPEHUs ) BHECUTE B OKHO:

IIpaBunbHEIi oTBeT 1200
Bomnpoc N 2 3 6as1a(oB)

Kaxkoe xonmdgecTBo ra3000pa3HBIX MPOCTHIX BEMIECTB (TP HOPMAIBHBIX YCIOBHUAX!),
MOYHO (B MPUHIIUIIE) MOJYYUTbh, UCTIOJIB3YS ATOT PACTBOP, €CJIM HUUETO KPOME BOJbI U
Hutpata kamus (popmyrna: KNO3) B aTom pacTBope HET?

IIpaBunbHEII OTBET 4
Bomnpoc N° 3 3 6a/i1a(oB)

N3BecTHa peakiusi paCTBOPEHHs MEIU, OCHOBaHHAs HA MCTIOIh30BAHUS HUTpATA KaJHsl:
3 Cu + 2 KNO3 + H2S04 = CuSO4 + K2S04 + NO + H20

B sTom ypaBHeHuU He Bce K03 (UIIMESHTHI pacCTaBICHBI.

3aKOHUNTE YpPAaBHEHHUE PEAKIIUU.

Cymmy kK03 PUIIMEHTOB B yPAaBHEHUU PEAKIIUN BHECUTE B OKHO:

[IpaBuiibHBIi OoTBET 19

3amanue N° 3

XJ'IOp, BelecTBO | Kiacca onmacHOCTH (HCHOJII:Z%OB&HOCI) B KauecTBE OOSBOIO
OTPAaBJBIIOIICTO BEUICCTBA B HepBOﬁ MHpOBOﬁ BOﬁHe), HE BCCraa 3J10.
HOquaCMBIﬁ QJICKTPOXUMHUYICCKUM HYTéM XJIOp MOXHO IIPUMCHATDH (B MECJIOYHBIX
cpez{ax) JJIA 0663Bpe)KI/IBaHI/ISI OITaCHBIX 3anH3HI/ITGHeﬁ BO3ayXa U BOJHBI.

Bomnpoc N¢ 1 3 6asita(oB)

C nmomo1pto XJ0pa MOKHO 00€3BpeIUTh OMACHOE BELECTBO, popMyna kotoporo: COS .
Cxema nponecca:
COS + Cl2 + KOH = KCI + S + K2COs3 + 2 H20

B sTOM ypaBHEHUU HE XBAaTAa€T BCETO IBYX KOA(P(PUIIUEHTOB.
PaccraBbTe KO3(pPUIIMEHTH B ypaBHEHUH PEAKIIUU.
CyMmMy K03 PUIIHEHTOB BHECUTE B OKHO:

[IpaBuneHBIf OTBET 12
Bomnpoc N2 2 3 6auta(oB)

XJ0p TakkKe MOXKHO MPUMEHUTD JIJIs1 00€3BPEKUBAHUS MBIIIBIKOBUCTON KUCIOTHI B
BOJIHOM cpejie (B IPUCYTCTBUU KaYCTUUECKOM COJIBI).

Cxewma nponecca:

Cl2 + H3AsO3 + NaOH = NaCl + Na3AsO4 + 4 H20

B sToMm ypaBHEeHUU He XBaTaeT 1yX KO3 PUIIMEHTOB.



PaccraBbTe KOA(DPUIIEHTH B 3TOM YpaBHEHUU PEAKIUU.
CymMmy k03 PUIIMEHTOB B yPABHEHUU PEAKIIUU BHECUTE B OKHO:

[IpaBuibHBIN oTBET 14



